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----- Forwarded Message -----

From:

To: contact@dkz.mk <contact@dkz.mk>

Sent: Friday, November 17, 2023 at 11:05:46 AM GMT+1 I
Subject: baparbe 3a npucTan 4o MHOPMauuK of jaBeH kapakTen - [pxasHa KOMWCUja BO BTOp CTeneH i

Ho:
ApxaBHa KOMUCUja 3a oanyvyBare BO YNpaBHa nocTtanka v nocranka oa paboTeH 0gHOC BO
BTOp CTeneH

[MounTyBaHwM,
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CTpaHka BO nocTanka 3a npusaTusauunja Ha rpagexHo 3emjuLuTe Bo ApXKaBHa COMNCTBEHOCT, BP3
OCHOBa Ha 4neH 4 1 uneH 12 of 3akoHoT 3a cnoboaeH npucTan Ao MHgopMauumn og, jaBeH
kapakTep (Cnyx6eH BecHuk Ha Penybnuka CeeepHa MakegoHuja 6poj 101/2019), Bo npunor Ha
0BOj e-Maun Bu goctasysam bapare 3a npucran 10 uHdopmaLmmu of jaBeH Kapakrtep co

koe o Mimatenot Ha nHopmaumja: [ipxkaBHa KoMUCHja 3a 04NyYyBake BO yNpaBHa
nocTanka v nocranka og paboTeH o4HOC BO BTOP cTeneH ja bapam cnegHarta uHgopmaumja
Of, jaBEH KapakTep:

1. Ilncta Ha cnucu (co apxuscku 6poj u aatym) goctaseHn on MUHUCTEPCTBO 3a hUHAHCUM, i
Ynpaea 3a UMOTHO-NpaBHW paboTtu, MogpayHo ofgaeneHne 3a npBocTeneHa ynpasHa nocranka b
Bo Kucena Boaa ao [IpxaBHa Komucuja 3a oanyyyBare BO ynpasHa nocTanka v nocranka of |
paboTeH ogHOC BO BTOp CTENeH, 3a npeamet YI.6p.0801-227 og 26.05.2023 roguHa

2. [latym Kora e U3BpLIEHa YpeaHa AocTaBa Ha Pewenue YIN.6p.0801-227 oa 03.10.2023
roauHa Ha [ipxaBHa KoMucuja 3a ofnyvyBatbe BO ynpaBHa nocranka 1 nocranka og paboTeH
OAHOC BO BTOP cTeneH Ao MUHMUCTEePCTBO 3a uHaHCKK, Ynpasa 3a UMOTHO-NpaBHU paboTw,
MNoapayHo ogaeneHune 3a NnpBocTeneHa ynpasHa nocranka so Kucena Boga

12/5/2023, 1:15 P
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3anuc Ha e-Mavn: QP

Bw bnarogapam.

Co noywuT, %
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pa60‘reH OAQHOC BO BTOpP CTeneH
(UMaTen Ha MHdooMaUwjaTa)

BAPAKE
3ANMPUCTAN OO0 MHOOPMALIUKN O JABEH KAPAKTEP
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(ce HaBeayBaaT nogaTouw 3a BapaTenoT: Haaus, UMe u Npeaunne, agpeca, Ten, dax, e-maun)

3acTanHuk / NnonHOMOLWHKMK Ha BapaTenoT Ha uHdopMaumjaTa:

(ce HaBeAyBaaT NOAATOLUM 3@ MOXKHMOT 3aCTanHUK/NONHOMOLLHWK Ha SapaTterncT: Ha3us, UMe U Npeaume, agpeca, Ten, dax, e-mawn)

Bpa ocHoea Ha uneH 4 u 4neH 12 op 3akoHoT 3a cnobogeH npuctan Ao
nHdopmaumun of jaBeH kapaktep (CnyxbeH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakeaoHuja
6poj 101/2019), oa MmaTtenoT ja 6bapam cnepgHaTa uHdcpmMaumja of jaBeH Kkapakrep:

1. lucta_Ha cnucu (co apxuBcku Opoj u garym) poctaseHu of MuHucTepcTso 3a
dvHaHcuM, YnpaBa 3a MMOTHO-NpaBHn paboTw, MogpayqHo ogaeneHne 3a npBocTeneHa
ynpasHa nocrtanka Bo Kucena Boga go [pxasHa komucuja 3a ognyvysawe BO ynpaBHa
nocranka u nocranka og paboTeH ogHOC BO BTOR cTeneH, 3a npegmet YI.6p.0801-227
opn 26.05.2023 roguHa

2. [JatyM Kora e wu3BpweHa ypeaHa paocraBa Ha PeweHue YI1.6p.0801-227 on
03.10.2023 rogvHa Ha [pxaBHa KOMUCMWja 3a Oanyyysake BO ynpasHa noctanka u
noctanka on paboTteH ogHoc BO BTOP cTeneH Ao MuHucTepcTBoO 3a dmHaHcuu, Ynpasa
3a MMOTHO-NpasHK pabotu, MoapayHo ogaeneHwe 3a mPBOCTENEeHa ynpasHa nocranka
BO Kucena Bopa

(onuc Ha nHdbopmauujaTa koja ce Gapa)

HaunH Ha koj BapatenoT caka ga ce 3anosHae co coapxuHaTta Ha GapaHaTta
MHdOopMaLumja:

- a) yBua

- 6) npennc

- B) poTOKONMja

- I) ENEeKTPOHCKM 3anuc

- i) Apyro

(ce HaBeayBa BapaHMOT HAYMH, CO 3A0KPYXKyBaHke)

HauunH Ha pocTaByBatbe Ha MHpopmMauujaTa:

- a) no nowTa

- 6) TenecoH

- B) chakc

- 1) e-Mann ! Ve e
- A) Apyro

(ce HaBenyBa GapaHMOT HAYMH, CO 380KPYIKYBaHS)
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MpaBHa noyka: BapaTenoT He e gomkeH Aa ro obpasnoxu Gaparero, HO €
notpebHo na HaBene pneka ce pabotw 3a bapawe 3a cnobopeH npuctan go
WMHopMaLnja oA jaBeH Kapakrep.

MoTnuc

Bo Ckonje, 17.11.2023 roauHa . Eeciiiih ol

(moxonky GapakeTo ce NoJHEecYBa BO XapTueHa hopma)

if



Peny6nuka CeBepHa MakenoHuja
dpxaBHa KoMUCHja 3a oanyyyBawe BO ynpaBHa nocranka
“ nocranka o paboTeH o4HOC BO BTOP CTeneH

1272 2023 roguHa
Apxuecku 6poj: __ /005~ &7 /2
o |0 e (e
Ckonje

Mpenmet: U3pecTyBare

[MoyunTyBaH,

Bo Bpcka co bapareTo 3a npuctan Ao uHbopmauum og jaBeH KapakTep A0CTaBeHo
AO [pxaBHaTa koMUCHMja 3a OAMNyYyBake BO yNpaBHa NOCTanka W mocTanka og paboTeH
OAHOC BO BTOp cTeneH Ha aeH 05.12.2023 roguHa no enekTpoHCKK NaT U 3aBefeHo Co HaLl
6poj 1005-967/1, Be ussectysame 3a cnegHoRO:

bapateTo koe Bue no enektpoHcku nat Ha aeH 05.12.2023 r.ro umaTe [OCTaBeHo ao
ApxaBHa komucuja e ncTo co HGapareTo 3a npucTan 4o WH(opMaLmK of jaBeH kapakTep
koe og Bawa cTtpaHa Ha geH 05.12.2023 r. no eneKTPOHCKK naT Oelue JocTaBeHO A0
komucujata. Kako wro Be uHhopmMupasme 1 co V3secTtysare co Haw Bpoj 1105-913/2 og
22.11.2023 r. BapareTo nogHeceHo og Bawwa CTpaHa He MOXxe fja ce TpeTupa kako Baparse
OA jaBeH KapakTep W Mo WUCTOTO Aa Ce MoCTanyBa COrMacHo oapenbute on 3akoHOT 3a
cnobogeH npuctan [o UHGopMauuK og jaBeH kapaktep ( ,Cnyx6eH BecHUK Ha PCM “
6p.101/19).

Bo Bawwot cnyyaj ce paboTu 3a Bapatbe of nuyeH kapakTep 1 nopaaw Toa NOBTOPHO
Be ynatyBsame ga ce o6partute co nucMeH noaHecok, a He co Bapame 3a npucran go

MHOpMauumn o jaBeH KapakTep A0 ApxaBHaTa komucuja BO Koj ro obpasnoxurte
Baweto 6apamse.

Co noywur, P i, SN

- NMPETCEBATEN
* BAHULIA YATIMEBA

M3zomeun:Hamanuja C. wununoea(L-f rn

lpxaeHa koMUCKja 32 oANyYyBakse BO ynpaska Kej iumutap Bnaxos 6p.4, Ckonje +389 2 3211 343
nocranka u nocranka oj paboreH oaHoc Bo BTOp Peny6nuka Cesepra Makegonwja www.dkz.mk
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